

BÁNOVSKÉ NOVINY

Ročník XI.

5. september 2016

Číslo 35

Nepredajné

Kam v septembri

Desiateho navolejbalový turnaj štyroch povrchov Summer cup na Dubničke, šestnásteho na koncert Kandráčovcov do MsKS, sedemnásteho na najväčší farmársky festival Mňamfest.

Viac v novinách...

Zmluva o spolupráci s poľským mestom Lubliniec

Obradná sieň mesta sa v utorok 30. augusta 2016 stala miestom podpísania zmluvy o vzájomnej spolupráci medzi mestom Bánovce nad Bebravou a poľským mestom Lubliniec. Dokument podpísali zástupca bánovského primátora Peter Bulík a primátor poľského partnerského mesta Edward Maniura za prítomnosti ďalších predstaviteľov oboch miest.

Vzájomné partnerstvo nielen pre európsky projekt

Prvé rokovanie o nadviazaní partnerskej spolupráce za Bánovce nad Bebravou viedli zástupca primátora Peter Bulík a prednostka Alexandra Gieciová pri návšteve Lublinieca 23. augusta tohto roku. Nakoľko sa naše mesto chce zapojiť do rozsiahleho medzinárodného projektu podporovaného Európskou úniou, ktorý je zameraný na aktívnu spoluprácu a rozvoj miest a obcí v EÚ, hľadalo ešte ďalšieho zahraničného partnera. Doteraz viac rokov intenzívne spolupracujeme s českými Miloticami a v tomto roku sme nadviazali partnerstvo s maďarským Ostrihomom.

Pri prvj oficiálnej návšteve štyroch zástupcov Lublinieca 30. augusta v našom meste bola podpísaná



Edward Maniura s Petrom Bulikom

zmluva o spolupráci najmä v oblasti kultúry, rozvoja cestovného ruchu, taktiež

príhovore vyjadril presvedčenie, že zmluva o spolupráci sa neuzatvára len kvôli jednému projektu, ale vzájomné partnerstvo bude pokračovať. Primátor Edward Maniura sa netajil tým, že sa teší na spoluprácu, na vzájomné stretnutia nielen predstaviteľov mesta, ktorí si vzájomne budú vymieňať skúsenosti, ale aj na stretnutia členov umeleckých telies, folklórnych súborov či spoločenských a športových organizácií. Prvá pozvánka smerovala už na ich tradičnú októbrovú akciu „Noc kultúry“, Bánovčania zas pozvali poľských priateľov na Mňam fest. Poľská delegácia sa po slávnostnom prípitku a spoločnom obede vybrala v sprievode Petra Bulíka spoznávať naše mesto.

Alena Borszéková



Mesto Lubliniec má okolo 25 tisíc obyvateľov a je od mesta Bánovce nad Bebravou vzdialené asi tristo kilometrov. Ako potvrdili zástupcovia mesta Bánovce nad Bebravou, môže sa pochváliť moderným vzhľadom a opravenými historickými budovami a najmä novými kvalitnými cestami a chodníkmi. Na čele mesta stojí už tretie volebné obdobie Edward Maniura, ktorý má za sebou dlhoročné skúsenosti z práce poslanca v poľskom parlamente. Zaujímavosťou je, že nemá trvalý pobyt v Lubliniaci...

3 OTÁZKY pre

Ing. Rastislava Fodoru,
zastupujúceho náčelníka Mestskej
polície v Bánovciach nad Bebravou



1 *Vo funkcii zastupujúceho náčelníka mestskej polície pôsobíte od 1. júna tohto roku... Máte za sebou skúsenosti v tejto oblasti z predchádzajúceho zamestnania?*

V tejto oblasti mám veľmi bohaté skúsenosti. Pracoval som 24 rokov v štátnej polícii v rôznych mestách ako je Bratislava, Trenčín, Ilava, Dubnica nad Váhom a Nová Dubnica. Na rôznych vedúcich pozíciách, ako vedúci dopravného oddelenia a veliteľ čaty na pohotovostnej motorizovanej jednotke.

2 *V súčasnosti prebieha výberové konanie na post príslušníka mestskej polície... Aké by mal mať vlastnosti mestský policajt a na čo kladiete dôraz v tejto práci u svojich podriadených?*

Mestský policajt by mal byť predovšetkým zodpovedný, čestný

a spravodlivý. Okrem toho kladiem dôraz aj na prístup k občanom. Slušný občan si zaslúži slušné jednanie. Pri protiprávnom konaní je zas potrebné, aby policajt vedel zakročiť rázne, ale samozrejme v medziach zákona. Preto musí byť pripravený tak po odbornej ako aj fyzickej stránke. Jeho povinnosťou je čo najskôr a najúčinnnejšie ochrániť zdravie, majetok a práva občanov.

3 *Za tri mesiace pôsobenia zatiaľ ako zastupujúci náčelník MsP ste už mohli získať obraz o situácii v mestskej polícii v Bánovciach. Čo by ste chceli v budúcnosti zlepšiť a čo by malo byť vašou prioritou, ak by vás poslanci MsZ v tejto funkcii na septembrovom zasadaní MsZ potvrdili?*

Zlepšiť by som chcel predovšetkým kvalitu práce príslušníkov mestskej polície, ich pozitívny prístup k pracovným úlohám, ich výkonnosť a zvýšiť renomé u občanov mesta. Za dôležité považujem aj skvalitnenie ich odborného výcviku. Teda výcviku policajnej sebaobrany, metodiky a taktiky, ktorú sme už začali realizovať. V súčasnosti prebieha preskúšanie a súčasne aj samotná príprava. Mojou prioritou je spokojnosť občanov s prácou mestskej polície. (ab)

Septembrové zastupiteľstvo

Po dvojmesačnej dovolenkovkej pauze budú opäť zasadať naši poslanci mestského parlamentu. Pozývame občanov na rokovanie MsZ v stredu 14. septembra o 14.30 hodine v MsKS...

Mesto Bánovce n. B.

zverejňuje zámery:

- **Predaj nehnuteľnosti** – pozemkov z dôvodu hodného osobitného zreteľa“ medzi predávajúcim: Mesto Bánovce nad Bebravou a kupujúci: Juraj Krejčí, rodné priezvisko Krejčí. Predmet predaja: pozemky p. č. 1940/3, 1940/4 v k. ú. Bánovce nad Bebravou.

- **Nájom optickej siete** z dôvodu hodného osobitného zreteľa medzi mestom Bánovce nad Bebravou ako prenajímateľom a BDTS, s.r.o., so sídlom: ul. Svätoplukova 1601, 957 04 Bánovce nad Bebravou, IČO: 46 972 315, ako nájomcom.

Bližšie informácie získate na www.banovce.sk

Stláčajme PET fľaše, eliminujeme „prekypujúce“ nádoby!

Mesto vyzýva občanov, aby v prípade plastových PET fliaš zmenšili ich objem stlačením, pred samotným vhoďením do nádoby, resp. vreca určeného na plasty. Týmto minimálnym úsilím - zmenšením objemu, spoločne docielime efektívne naplnenie nádob na triedený zber plastov a eliminujeme „prekypujúce“ nádoby. Ďakujeme za pochopenie! MsÚ

V SOBOTU 17.9.2016 DOMA NEVARTE!

Prďte sa najesť a zabaviť do Bánoviec nad Bebravou na najväčší farmársky festival!

Už siedmykrát vám budú variť gurmánske špeciality farmári, potravinári a obce z regiónu! Celodenný kultúrny program, súťaže, atrakcie, bohatá tombola!

Bánovecký Mňam FEST
je mňam!

100% z regiónu
7. ročník

www.MnamFest.sk

MňamFest organizujú farmári a potravinári z regiónu a mesto Bánovce nad Bebravou s podporou Trenčianskeho samosprávneho kraja, Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR a Národnej siete rozvoja vidieka SR.

Primátor pozýva občanov na stretnutie na tému rozvoja sociálnych služieb v meste

Vážení spoluobčania,

*Mesto Bánovce nad Bebravou začína spracovávať strednodobý programový dokument pre sociálnu oblasť - **Komunitný plán rozvoja sociálnych služieb mesta Bánovce nad Bebravou na roky 2017–2023.***

Za uplynulé roky sa nám mnohé podarilo, ale radi by sme v našom meste zaviedli a rozvinuli ďalšie nové formy sociálnych služieb, pre celé spektrum populácie a všetky sociálne kategórie obyvateľov a vytvorili tak efektívny a fungujúci systém pre všetkých obyvateľov mesta Bánovce nad Bebravou. Sociálne služby sú súbory činností a aktivít zamerané na pomoc fyzickým osobám a rodinám v nepriaznivých životných situáciách. Majú riešiť ich následky a pomôcť ľuďom a ich rodinám znovu sa vrátiť a zapojiť do života a spokojne žiť. Môžu sa vykonávať v inštitúciách, alebo v „teréne“, teda v prirodzenom prostredí vašich domácností.

K tomuto zámeru by sme potrebovali poznať a vedieť vaše názory, potreby, stanoviská a návrhy. Pohľad a názor každého občana je pre nás cenný. Každý jeden zhodnotíme a zväžeme. Aj keď zodpovednosť za spracovanie dokumentu podľa platnej legislatívy má mesto, prax potvrdzuje, že úspešné a uskutočniteľné sú len tie projekty verejného charakteru, ktoré majú podporu verejnosti. Komunitný plán rozvoja sociálnych služieb na roky 2017–2023 ako kvalitný dokument môže vzniknúť iba ako výsledok úvah mestského úradu, organizácií pôsobiacich na pôde mesta, štátnej správy a najmä vás – občanov. Je potrebné, aby vyjadroval náš spoločný názor, spoločnú identifikáciu problémov na riešenie.

Pozývame vás v piatok 9. septembra 2016 o 17.00 h do Mestského kultúrneho strediska na Ulici J. Matušku (bývalý závodný klub na sídlisku Sever) na spoločné stretnutie za účelom dohodnutia spoločného postupu pri spracovaní dokumentu – Komunitný plán rozvoja sociálnych služieb mesta Bánovce nad Bebravou na roky 2017–2023.

Na záver mi dovoľte vysloviť nádej, že sociálna problematika, ktorá sa dotýka, alebo skôr či neskôr dotkne takmer každého z nás, vzbudila Váš záujem. Verím, že spoločnými silami sa nám podarí dosiahnuť ciele, ktoré budú uspokojovať potreby v tejto oblasti k našej spoločnej spokojnosti.

Marián Chovanec, primátor mesta



Slávnosti Bánovecka

Pozvanie na XIII. Kultúrne slávnosti Združenia obcí Bánovecko a na oslavy 740. výročia prvej písomnej zmienky o obci Veľké Chlievany prijal aj župan Trenčianskeho samosprávneho kraja Jaroslav Baška. Starostke jubilujúcej obce Zuzane Florovej a podpredsedovi Združenia obcí Bánovecko Igorovi Súkeníkovi, starostovi obce Prusy, odovzdal aj symbolický šek (na spoločnej foto).

Viac o slávnostiach, ale aj o výsledkoch súťaží dobrovoľných hasičských zborov v budúcom vydaní novín. *Foto: Eva Bačíková*

Pätnásťročná Barborka už do školy nikdy nenastúpi...

Prvého septembra pred 18. hodinou došlo na križovatke ciest obcí Podlužany a Prusy na ceste III. triedy k tragickej dopravnej nehode, pri ktorej vyhasol život 15-ročnej Barborky. Bánovčan, 66-ročný Dušan jazdil po vedľajšej ceste od obce Prusy smerom na Horné Ozorovce na nákladnom vozidle Tatra 815. V križovatke s cestou označenej ako hlavná pravdepodobne nedal prednosť cyklistke. Tá jazdila od Podlužian, po hlavnej ceste smerom na účelovú komunikáciu smerujúcu na Bánovce nad Bebravou. Vošiel s vozidlom do križovatky, v dôsledku čoho došlo k zrážke pravej prednej



časti Tatry s mladou cyklistkou. Po zrážke dievča utrpelo vážne zranenia, na následky ktorých aj napriek poskytnutej intenzívnej lekárskej pomoci po 19.15 h podľahla. Dopravní policajti alkohol u vodiča nákladného vozidla nezistili. Na mieste dopravnej nehody bol prítomný aj súdny znalec z odboru cestná doprava. Vyšetrovateľ Odboru kriminálnej polície z Bánoviec nad Bebravou už v predmetnej veci začal trestné stíhanie a to vo veci prečinu usmrtenia. Príčina a miera zavinenia tejto tragickej dopravnej nehody je v štádiu vyšetrovania.

KR PZ Trenčín

O čom písali Bánovské noviny pred 83 rokmi?

Štúrov pomník v Bánovciach nad Bebravou? (II. časť)

(K II. riadnemu val. shromaždeniu Sdruženia akademikov bánovského okolia)

Do jakého prostredia zapadly tieto čisté snahy po nezištnej kultúrnej práci mladých, ktorí prišli s dôverou a s idealizmom, dávajúc zo svojich síl toľko, koľko mohli k pozdvihnutiu kultúrneho života nášho mestečka a okolia? Nebudem analyzovať podrobne atmosféru verejného života bánovského, dotknem sa len niekoľkých faktov o pomere k našej snahe a práci.

1. Zo spolku „Študentský spolok M. R. Štefánika“ vystúpili svojho času židovskí študenti s odôvodnením, že sme spolkom národne slovenským a preto oni ako židia nemajú v ňom čo hľadať!

2. Programy naše v prostredí jednej spoločenskej frakcie boli navštevované 30 ľuďmi, kým pri vyjednávaní o miestnosť a podobne vyšli k nám ochotne naproti.

3. Programy naše v prostredí druhej spoločenskej frakcie boli naplnené do posledného miestečka, kým pri jednaní o miestnosť boli sme vyzývaní slovami: „Buď budete naši, buď ich, polovičiakov netrpíme!“ A nie raz rozpadlo sa už do poloviny navčienené divadlo, keď sme nechceli popustiť zo svojich smerníc a pokračovali nekompromisne v svojich zásadách.

4. Na II. valnom zhromaždení Sdruženia akademikov bánovského okolia bolo povedané kýmisi ironickým tónom: “S referátu uvidíte, aká bola úbohá ich činnosť!”

Resumé: Ledva bolo možno vybudovať základinu v sume 500 Kč, lebo stále vyrovnávanie deficitov nás finančne stále škrtilo viacej a viacej! Stále bolo nutno bdiť nad zachovaním nášho programu, lebo v balancovaní o bytie a nebytie často došlo k nebezpečným výkyvom. Organizovaná študentská práca po päť rokov prestála nejednu krízu v zachovaní svojej nesúvislosti a smeru, ale prestála! Stojí tu spolok, ktorý je dielom idealizmu a čistej snahy mladých po nezištnej práci, spolok mladých s tvrdými chrbtovými kosťami, stojacich v ťažkom boji s malichernosťou, predpojatosťou, úžasnou straníckosťou, nepochopením, snahou po mentorovaní a vôbec celou znalosťou pomerov nášho vonkovského mestečka, ale neutekajúcich pred nezdarami a prekáž-

kami. Po každej prekážke vyvineme ešte väčší nápor!!

Chcete dať týmto ľuďom so vzpriamenými a čistými hlavami porozumenie alebo chcete mať poslušných lokajov a karieristov masu, ktorá bude jednomu zo smerov vašich tlieškať na všetko a vždy? – Nie, my mladí veríme, že nám dáte svoje pochopenie a jedného dňa bude v Bánovciach stáť pomník E. Štúra, patriaceho celému národu, vystavaného našou prácou a vašim porozumením.

Prijďte na valné zhromaždenie a podajte nám svoju ruku k spolupráci. Spolpracujte a nediktujte! Otcovia, volajú vás vaši synovia!



ČO V KRONIKE NENÁJDETE

Hoci už majú za sebou pár spoločných rokov, Slovenský rozhlas si v tomto roku pripomína 90 a Slovenská televízia 60 rokov svojho vysielania. Obe verejnoprávne médiá túto skutočnosť v súčasnosti verejnosti pripomínajú aj vo svojom programe vysielaním spomienkových blokov či už relácií, alebo tvorivých osobností. Obe médiá sa stali neodmysliteľnou súčasťou nášho života a berieme ich ako samozrejmosť. Hlavne televíziu... Pamätníci si určite pamätajú na prvé televízne prijímače. Pripomínali podlhovastý rozhlasový prijímač, ktorého druhú polovicu tvorila malá obrazovka. Presne taký bol vyložený vo výklade „u Parkana“, jedinom to elektroobchode v tom čase v meste.

(Na mieste dnešného T- comu vedľa CVČ.) Aby bol však efekt úplný televízor bol zapnutý nielen počas dňa, ale hlavne počas večerného programu. A tak výklad „Parkanovho elektra“ býval hlavne navečer obsypaný zvedavcami, ktorí cez seba našahovali krky, aby na to čiernobiele čudo lepšie videli. Neprekážalo im ani chladné jesenné, či zimné počasie. Na svete bol nový spôsob trávenia dlhých zimných večerov. A tiež tip na rodinný vianočný podarúnek. Postupne pribúdali novšie a väčšie televízory a v meste strechy s anténami, neklamným dôkazom toho, kde mali na „márnosť“, ktorá sa stala jedným zo štatistických meradiel rastu životnej úrovne socialistického človeka. Tí,

K výročiu televízneho vysielania

ktorí si ju ešte nemohli dovoliť chodili na televíziu ku rodine, susedom, známym. Prešlo sa od výkladu „do papúč“. Najobľúbenejšími sa stali krasokorčuľarske majstrovstvá, či hokejové a futbalové zápasy. Aj napriek častému „padaniu obrazu, šrafovaníu“ a len ručnému ovládaniu. Televízia tak vážne zasiahla do súkromia tých, z ktorých už väčšina nežije. A možno mala i dopad na demografický vývoj... to je ale už iná štatistika. Technický vývoj však nezadržateľne napredoval. Prišlo farebné vysielanie, satelity, káblovka... Že mesto bude mať tiež vlastnú televíziu vtedy nepredpokladal určite nikto. No tá si o pár dní pripomenie už 20 rokov svojho vysielania!
V. Laluch

Výlet matičiarov do Kolárova a Komárna

Miestny odbor Matice slovenskej v Bánovciach nad Bebravou organizuje v sobotu 24. septembra zájazd do Kolárova a do Komárna. Odchod o 6.45 h zo sídliska Dubnička, o 7.00 h pred poliklinikou. Predpokladaný návrat asi o 19.000 h. Prihlásiť sa a zaplatiť možno u pani Čelechovskej v CK ROYAL na Námestí E. Štúra 19. Prípadné otázky na telefónnom čísle 0950 524 023.

FK Kassandra v septembri

● **23. 9. Sloboda pod nákladom** - najnovší dokumentárny film Pavla Barabáša (2016). So stovkou kil na chrbte sa brodia v snehu, odolávajú búrke i víchrici. Spoznáme najstaršiu generáciu tatranských nosičov a dozvieme sa, prečo ostali poslednými mohykánmi na európskom kontinente...

● **30.9. Mustang** - francúzska dráma (2015). Lale a jej štyri dospievajúce sestry v Turecku sa hrajú s miestnymi chlapcami. Po dedine začnú kolovať klebety, čo rýchlo prerastie do škandálu. Tradične zmyšľajúci príbuzní premenia ich dom na väzenie a rodina začína dohovárať sobáše. Päť sestier sa rozhodne vzoprieť...
Predstavenia začínajú o 20.00 h.

Spoločenská kronika

Narodili sa

Dávid Okžel	Matej Mikšo
Sofia Ďurechová	Ěma Ćechová
Samuel Šimun	Kristína
Stanislav Mančík	Kňollová
Marco Kružliak	Lucia Anastázia
Alžbeta	Muchová
Gregorová	Natália
Adam Sahul	Valachová

Uzavreli manželstvo

Mgr. Martin Nedorost
a Gabriela Ćardošová

Ivan Smatana a Silvia Pivková

Marek Ulínek a Barbora Ďurišová

Dominik Horák a Mária Dvorská

Opustili nás

Anna Bohunová,
rod. Vedejová *1931

Jozef Blina *1962

Anna Bezáková,
rod. Žitňanská *1954

Olga Ćajanová,
rod. Geschnábllová *1935

Piatky pre deti

Ejnarove dobrodružstvá

MsKS a MC Anjelikovo vás pozývajú 30. septembra od 16.00 h na predstavenie divadla KUKADLO z Partizánskeho pre deti o chlapcovi Ejnarovi, ktorý nerád chodí do školy, nechce sa mu pomáhať rodičom. Najradšej by sa stále hral hry na svojom počítači...



pečiatky
výroba do 10 minút



Peter Bačko
www.cosmos.sk
tel.: 038/760 4960
peter@cosmos.sk
Partizánska 44
Bánovce nad Bebr.

OBÝVAČKA POD PLATANOM

Ľubomír Pajtinka nám v besede poradil, aby sme sa s deťmi čo najviac rozprávali

Beseda v „Obývačka pod platanom“ s Ľubomírom Pajtinkom v stredu 30. augusta bola od organizátorov seriálu letných besied – Mestskej knižnice Ľ. Štúra a MsKS darčekom navyše. A skvelým. I keď sa o tomto veľmi aktívnom človeku v oblasti školstva, ale aj spisovateľovi veľa dozvieme z internetu, beseda s ním priniesla jeho zaujímavé pohľady na viacero páľčivých tém. V súčasnosti je šéfredaktorom mesačníka *Rodina a škola*, ale 26 rokov pracoval od svojich tridsiatich rokov aj na ministerstve školstva. A práve tieto skúsenosti využil na napísanie knihy *Rozhovory s ministrami*. Dozvedeli sme sa, že školstvo bolo prioritou vždy len pred voľbami, potom už politické strany vzdelávanie „ukryli“ do šuplika. Školstvo bolo kdesi na chvoste, lebo, ako povedal pán Pajtinka, ministri školstva boli síce vždy inteligentní a vzdelaní ľudia, ale chýbala im dravosť „pobiť sa“ o väčší balík peňazí. Nadšene rozprával o svojom projekte *Pátranie po predkoch*, do ktorého sa zapojilo 35 tisíc žiakov základných a stredných škôl nielen zo Slovenska. (Projekt si môžete stiahnuť z internetu ešte aj dnes.) S príchodom nového školského roka poradil rodičom zásadnú vec: „Je povinnosťou rodičov, aby sa s deťmi čo najviac rozprávali, lebo deti majú najmä vďaka internetu pomýlený hodnotový svet...“ A ako ďalej povedal, tento svet nedokáže zreformovať žiaden minister, ale len my, ľudia sami. Ľubomír Pajtinka hovoril aj o jeho novom pripravovanom diele z obdobia druhej svetovej vojny. A čerpa z rodného kraja – z rodných Podľuzian a z rodiska svojej mamy - zo Šípkova.



Zuzana Varhaniková so svojim hosťom

Beseda bola načasovaná na *Deň neprečítaných kníh*. Ti, ktorí si jeho najnovšie knihy zakúpili a dali autorovi podpísať, odchádzali nadmieru spokojní a s príslubom, že určite do Bánoviec, kde absolvoval gymnázium, určite rád príde. A práve o absolventoch padla reč hneď v úvode, kde sypal ako z rukáva mená jeho spolužiakov, ktorí sú dnes na rôznych vysokých postoch, a my, Bánovčania, ani o nich nevieme. Trochu smutné na dynamickej, takmer dvojhodinovej besede bola neprítomnosť bánovských učiteľov, ktorí pred pár mesiacmi štrajkovali za svoje lepšie postavenie v spoločnosti. Možno práve oni mohli dostať od neho odpoveď, ako ďalej so školstvom...

Text a foto: Alena Borszéková



od 21. septembra do 7. októbra 2016

Mestské kultúrne stredisko, Bánovce nad Bebravou

Vernisáž výstavy sa uskutoční u stredu 21. septembra o 17.00 h

Po dvoch domácich stretnutiach naši stále prví!

Bánovce – Nová Dubnica 2:0 (1:0)



Na šiesty zápas sezóny nastupovali naši futbalisti s úmyslom odčiniť slabší výkon zo stredajšieho stretnutia proti Malženiciam. Už v 1. minúte Olejovu pološancu zblokovala obrana hostí. V 10. minúte peknú strelu Turoňa zlikvidoval brankár Zaťko. Úvodný tlak sme do gólu pretavili v 15. minúte, keď sa najlepší hráč na ihrisku, Ondráš, presadil zo štandardky. Zverenci trénera Slováka následne mohli zvýšiť svoj náskok, ale pri Liškovej čistej príležitosti sa vyznamenal brankár hostí. Po zmene strán sme mali hernú prevahu, no Mrocek zahodil tutovku a Turoň v čistej príležitosti volil namiesto strely prihrávku. Za premrhané príležitosti nás Nová Dubnica takmer potrestala, keď jeden z hosťujúcich hráčov nastrelil z ojedinelého brejku spojnicu Bohunského bránky. V závere stretnutia poistil piate víťazstvo Spartaka v sezóne Liška, ktorý zužitkoval Mášikovu akciu. Góly: 15.Ondráš, 89.Liška. Zostava Bánovce: Bohunský –Turoň (71.Mášik), Poštrk, Mrocek, Liška, Jambor, Olej (85. Minárik), Svatika, Gajdošík, Ondráš, Szabó

Bánovce - Malženice 0:0

Prvá štvrt'hodina patrila hosťom, no pološance Balázika a Reháka spoľahlivo Bohunský kryl. S pribúdajúcim časom sa obraz hry vyrovnal a prišli aj naše šance. Trojica našich hráčov však nedokázala poskakujúcu loptu v malom vápne dopraviť do siete. Záver polčasu opäť patril hosťom, ktorí si našťastie žiadnu vyloženú príležitosť nevypracovali. Po zmene strán sme mali častejšie loptu na kopačkách, ale narážali sme na výborne organizovanú obranu Malženíc. Najskôr Kosibov pokus letel tesne nad bránku a z dobrej pozície páľil mimo tri žrde Ondráš. V 78. minúte mohol pre naše farby zabezpečiť tri body Olej. Jeho hlavičku, ale na bránkovej čiare vyhlavičkoval obrancom hostí do bezpečia. V zápase priemernej úrovne si tak Bánovce s Malženiciami rozdelili po bode. Zostava Bánovce: Bohunský –Poštrk, Mrocek, Liška (46.Olej), Kosiba, Jambor, Svatika, Gajdošík, Ondráš, Marko (76.Borcha), Szabó

aj, mk, jaš

	Z	V	R	P	Skóre	B	+/-
1 FK Spartak Bánovce n. B.	6	5	1	0	19:5	16	4
2 TJ ISKRA Borčice	5	4	1	0	18:2	13	1
3 MFK Vrbové	6	3	3	0	13:9	12	0
4 OK Častkovce	5	3	2	0	8:2	11	2
5 TJ Partizán Domaniža	5	3	0	2	14:10	9	0
6 ŠPORTOVÉ KLUBY BLAVA 1928	6	2	3	1	5:3	9	3
7 TJ Slavoj Boľeráz	6	2	2	2	10:6	8	2
8 OSK Trenčianske Stankovce	5	2	2	1	5:3	8	-1
9 Spartak Mvjava B	6	2	2	2	5:5	8	-1
10 SK Slovan Šimonovany - PE	5	2	2	1	4:4	8	-4
11 OFK Malženice	6	1	4	1	4:6	7	1
12 MFK Nová Dubnica	6	1	2	3	6:10	5	-1
13 MSK Slovan Trenčianske Teplice	6	1	2	3	2:15	5	-7
14 FK TEMPO Partizánske	6	1	1	4	11:19	4	-2
15 TJ Iskra Holič	5	0	2	3	4:7	2	-4
16 FC Slovan Hlohovec	6	0	2	4	8:19	2	-4
17 TJ Partizán Prečín	6	0	1	5	3:14	1	-5

KARATE DETI

ZÁPIS

ZŠ Komenského
od septembra



SEBAOBRA
DOSPELÍ

0908 743 312 www.karatetrend.sk

Výsledky mládeže FK Spartak

Starší dorast - 3. liga:

- ČFK Nitra - BN 1:2 (M. Mášik 1 - 11m, A. Zita 1)
- Sered' - BN 2:3 (A. Zita 1, M. Mášik 1, M. Filin 1)

Mladší dorast - 3. liga:

- ČFK Nitra - BN 0:3 kontumačne (domáci porušili súťažný poriadok, keď vystriedali až 5 hráčov, namiesto povolených 4 hráčov, v normálnom hracom čase vyhrali domáci 5:1, gól za našich vsietil M. Husák)
- Sered' - BN 0:0

Starší žiaci: 2. liga:

- Sered' - BN 2:0
- Nové Zámky - BN 2:6 (P. Rédeky 2 - jeden z 11m, N. Laššo 2, M. Záfer 1, E. Divéky 1)

Mladší žiaci: 2. liga

- Sered' - BN 1:8 (S. Jakub 2, P. Vedejová 2, M. Gabužda 2, A. Horník 1, S. Škerdová 1 - 11m)
- Nové Zámky - BN 5:4 (M. Ragan 1, S. Škerdová 1, S. Jakub 1, M. Gabužda 1)

Prípravky:

- U9: BN - Kanianka 20:6 (O. Pakanec 5, V. Herián 3, M. Motúz 2, M. Drienik 2, D. Flóro 2, T. Farkaš 1, P. Hudec 1, S. Sány 1, M. Púpala 1, M. Adamus 1, M. Mikuš 1)
- U11: BN - Kanianka 4:5 (A. Václavík 3, M. Ilko 1)

ZÁPASNICKY-ŠPORT PO VYUČOVANÍ
KLUB
všestranný telesný a duševný výcvik dieťaťa
...aktivácia, koncentrácia, komunikácia, učenie, tréning, tímu...
...aktivácia, prebývaný energie...
NÁBOR
NOVÝCH MLADÝCH
ZÁPASNIKOV
od 6 do 15 rokov
od 5.9.2016
vždy v pon. - str. - pia.
od 15:00 do 17:00
ŠPORTOVÁ HALA
BÁNOVCE
0908 257 226
zapasenieb@zapasenieb.sk
www.zapasenieb.sk
like us
ZapasniciBN

ZUMBA
S LUCIOU
MSKS
al. J. Matuška
sídlisko Savař
pondelok
streda 18:00

INZERCIA

○ Hľadáme Púdi na upratovanie spoločných priestorov v bytových domoch. V prípade záujmu volajte 0903 400 151.

Rajčinám sa tento rok darilo

Lubomír Košina zo sídliska Dubnička bol víťazom Bánovskej záhradkárskej ligy v roku 2015 v kategórii najväčšia tekvica. To, že sa mu darí pestovať aj iné plodiny, sme sa presvedčili pri tohtoročnej návšteve jeho záhradky pri splave v Malých Chlievanoch. Najskôr sme spočítali rajčiny a na jednom koreni odrody „bejbino“ sme narátali až 141 plodov! Pri pohľade do jeho záhradkárskeho záznamníka zistujeme, že celkom pestuje 55 koreňov rajčín z 11 odrôd. Vraj ničím nehnojí, trochu umelým hnojivom Kristalon. Priesady získava väčšinou od pestovateľov z tohto regiónu a z tržnice. Kупuje rôzne druhy, vraj na skúšku, aby zistil, ktorej sa v jeho záhradke bude dariť.



V minulom roku sme súťažili o najťažšiu rajčinu a tá víťazná od pestovateľky Marty Žitňanskej mala 608 gramov. Hoci tento rok ovocie v našom kraji pomrzlo, zelenine, najmä rajčinám sa naozaj darí. Rybárovci na Inoveckej ulici v Dolných Ozorovciach sa môžu pochváliť vo svojej záhradke väčším počtom rajčinových „valibukov“. Tá najťažšia z odrody supercolor vážila 800 gramov! Od pani **Boženy Rybárovej** (na foto) sme sa dozvedeli, že rajčiny chemicky neošetruje a realizuje len bežný spôsob pestovania rajčín.

Text a foto: Alena Borszéková



Bánovská záhradkárska liga

Naj rajčina

1. 141 plodov na 1 koreni
Lubomír Košina, M. Chlievany
2. 81 plodov na 1 koreni
Jozef Števíca, osada Vinohrady

Naj cuketa a uhorka

1. 3870 g cuketa
Václav Herian, Bernolákova ul.
2. 1680 g uhorka
Antónia Lišková, Záfortňa



BÁNŔVSKÉ
NOVINY

už aj na facebooku

Gabor

VÝROBCA MÓDNEJ DÁMSKEJ OBUVI
SPOLOČNOSŤ GABOR

HĽADÁ VHODNÉ KANDIDÁTKY

DO ODDELENIA VÝROBY ZVRŠKOV – PRE STREDISKO

s **jednozmennou pracovnou dobou** (napr. 6,30 – 15,00 hod.; 7,00 – 15,30 hod.; 7,30 – 16,00 hod.). **Možnosť aj kratšieho úväzku** (napr. 6,00 – 10,00 hod.; 7,00 – 11,00 hod.; 10,00 – 14,00 hod.; 7,00 – 13,00 hod.), **prípadne práca na 2 zmeny na kratší pracovný úväzok.**

Prax v odbore výhodou, nie podmienkou.

Ponúkame:

- stabilný motivujúci zárobok (mesačné, ročné odmeny, vernostný bonus)
- príspevok na firemnú dopravu
- zľavy v podnikovej predajni
- zdravotný servis priamo v závode
- vstupenky na kultúrne a športové podujatia
- letné tábory pre deti zamestnancov

Viac informácií získate osobne v personálnom oddelení spoločnosti Gabor spol. s r.o., J. Gabora 1, 957 01 Bánovce nad Bebravou alebo na **038/7622 202, 203, 217, 109**, prípadne mailom na **personal@gabor.sk**.

summer cup

turnaj 4
povrchov

OZ ŠHOK vás pozýva v sobotu 10. septembra od 8.00 h na 2. ročník volejbalového turnaja zmiešaných MIX družstiev SUMMER CUP. Podujatie má aj benefičný charakter. Keďže ŠHOK snaží

svojpomocne zveľaďovať športový areál ZŠ Gorazdova, finančný výťažok z pripravovanej tomboly turnaja bude použitý na dokončenie DOPRAVNÉHO IHRISKA. Turnaj má aj prívlastok TURNAJ 4 POVRCHOV a koná sa pod záštitou a s podporou TSK. Viac info na www.facebook.com/OZSHOK, www.shok.sk

Pozývame všetky deti, ktoré radi kreslia,
na 6. ročník

VÝTVARNEJ Súťaže v kreslení kriedami

Téma: Letný príbeh vo farbách

14. september 2016 od 15:00 h.
Námestie L. Štúra

Čeká na vás veľa prekvapení, zábavy a pekné odmeny
za vaše umelécké diela!

Knižnica L. Štúra v spolupráci s MaES

ZÁPISY DO KURZOV od 5. do 20. septembra 2016

jazyky

ANGLIČTINA **NEMČINA**

TALIANČINA **JEDNODUCHÉ MZDOVÉ PODVOJNÉ**

FRANCÚZŠTINA **POČITAČOVÉ KURZY**

účetníctvo

PC

**HLADÁME
nemčinára/
nemčínárku**

**Inštitút
jazykov a vzdelávania**
Nám. L. Štúra 1796/5A,
95701 Bánovce nad Bebravou
bnb@ijav.sk
0903 712 633
f IJaV Bánovce nad Bebravou - Inštitút
jazykov a vzdelávania

www.ijav.sk

kurzy skupinové aj individuálne, pre deti, mládež aj dospelých



ekodiel®
tvár betónu

☎ **0908 24 97 97**
☎ **038/760 8031**
✉ **beton@ekodiel.sk**

informujte sa o prebiehajúcich
AKCIÁCH!



tvoríme pevný základ Vášho domova